

**РОГАТИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ**  
**«ГІМНАЗІЯ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ВЕЛИКОГО»**

**НАКАЗ**

м. Рогатин

20.12.2021р.

№ 113

**Про підсумки підвищення кваліфікації  
педагогічних працівників  
ліцею у 2021 році**

На виконання Закону України «Про освіту», рішення педагогічної ради від 20 січня 2021 року (протокол № 4) з метою професійного розвитку та підвищення кваліфікації було складено річний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників ліцею в 2021 році. Даний план доведений до відома педагогів, оприлюднений на вебсайті закладу.

Протягом січня-червня педагоги вчасно реєструвалися на курси та підвищували кваліфікацію в Івано-Франківському ОІППО відповідно до вищезгаданого плану. Курси в ОІППО, заплановані на вересень-грудень, були скасовані, тому вчителям Бабію І.О., Гірняк Л.О., Жирому Р.Я., Благому В.М., Климців О.Б., Бродіній В.В., Рубашній О.А., Чопику В.М., Яновській О.Б., Комару М.З. була надана можливість підвищити кваліфікацію на курсах, організованих Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника протягом грудня 2021 року. Бабій І.О., Яновська О.Б. відмовилися, оскільки це підвищення кваліфікації стосувалося додаткового предмета, який вони читають, також не скористалися цими курсами Жирий Р.Я., Комар М.З.

Учителі ліцею Городецька Н.М., Колбаснікова Г.В., Скарбовська Г.Я., Яновська О.Б., Гавриць Г.Я., Рубашна О.А., Гірняк Л.О., Язловецька Г.В., Покришка І.Ю., Стасів М.Р., Хом'як С.В., Бродіна В.В., Чопик В.М., Березюк І.М., Благий В.М., Бабій І.О., Климців О.Б., Люлька І.В., Зварчук Я.М., Жирий Р.Я., Москаль С.В., Онищенко І.П. пройшли навчання за програмою підвищення кваліфікації педагогічних працівників щодо запровадження Державного стандарту базової середньої освіти для вчителів 5 класів НУШ обсягом 30 годин протягом листопада-грудня 2021 року. Яновський Б.А. працював під час цього навчання тренером, про що також свідчить сертифікат підвищення кваліфікації.

Учителі Бирич О.П., Ольвач Н.В., Черевата З.П. пройшли навчання за програмою підвищення кваліфікації педагогічних працівників щодо запровадження Державного стандарту базової середньої освіти (5-6 класи) за підтримки Британської Ради в Україні обсягом 60 годин.

Учитель Колбаснікова Г.В. підвищила кваліфікацію на платформі «На урок», учитель Климців О.Б. – на платформі «EdEra», вчитель Комар М.З. – на платформі «Prometeus», що є визнано педагогічною радою ліцею.

Зроблено цифрове замовлення на 2022 рік в ІФОППО, складено орієнтовний план підвищення кваліфікації на 2022 рік.

Загалом кожен педагог ліцею підвищив кваліфікацію протягом 2021 року відповідно до займаних посад.

Узявши до уваги вищесказане,

#### НАКАЗУЮ:

1. Скласти річний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників ліцею в Івано-Франківському ОІППО у 2022 році відповідно до потреби та згідно із запропонованим графіком на початку січня
2. Довести річний план до відома педагогічних працівників та оприлюднити на вебсайті.
3. Забезпечити своєчасну реєстрацію педагогічних працівників у курсових групах.
4. Звернути увагу вчителям на своєчасне клопотання про визнання підвищення кваліфікації на різноманітних освітніх платформах.
5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор ліцею  
Мартинюк У.Л.



Доронюк І.В.